                             Správa o činnosti RDJ a RDK.
Príprava pretekárov zaradených v reprezentačnom družstve juniorov a kadetov na rok 2012 prebiehala počas prípravného obdobia t.j. jeseň a zima na klubovej alebo strediskovej úrovni. Pretekári, ktorý sú zaradený v reprezentačných družstvách či juniorov, alebo kadetov sú zaradený v rezortných strediskách, kde ich príprava prebieha na základe schválených harmonogramov športovej činnosti. 
Väčšina pretekárov absolvovala počas zimného obdobia viacero výcvikových táborov  vo vysokohorských podmienkach SŠŠR MV SR na Štrbskom plese, DUKLA a NŠC na Skalke.

V tomto období sa väčšina reprezentantov pripravuje na absolvovanie prvého výcvikového tábora vo výhodných klimatických podmienkach. V podstate celé družstvo juniorov a kadetov absolvuje výcvikový tábor v Chorvátsku v období od 17.3.- 28.3.2012 na náklady rezortných stredísk alebo oddielov. Tento výcvikový tábor bude zameraný hlavne na najazďovanie maximálneho počtu kilometrov s hlavným dôrazom na techniku pádlovania.
Následne po absolvovaní tejto akcie sa bude konať výcvikový tábor reprezentačného družstva juniorov a kadetov pod hlavičkou SZRK od
11.-19.4.2012 v Komárne, kde pretekári absolvujú testovanie výkonnosti podľa zostavenej batérie testov.

Sledovanie reprezentantov počas prípravného obdobia prebiehalo nasledovne: 

Prvý testovací zraz sa uskutočnil pred začiatkom prípravného obdobia v dňoch 

23. – 26.10.2011 v Komárne, kde sa zúčastnili len pretekári zaradený v reprezentačnom družstve.
Druhý testovací zraz sa uskutočnil dňa 22.1.2012 v Bratislave v hale Elán a v priestoroch NŠC. Tento testovací zraz bol otvorený pre všetkých pretekárov, ktorý mali vôľu a chuť si otestovať svoju výkonnosť. Bolo to prvý krát, keď na testy mohli prísť aj pretekári, ktorý nie sú zaradený v reprezentácii. Dáva nám to väčší obraz o výkonnosti a samotnej príprave pretekárov v oddieloch. Ďalšie sledovanie reprezentantov prebieha na základe projektu s NŠC.
Veľmi vhodným spestrením dlhej zimnej prípravy boli M-SR v trenažéroch a som rád, že sa na nich zúčastnila väčšina reprezentantov juniorov a kadetov, ktorý odviedli maximálne výkony. Len škoda, že sa na pretekoch nezúčastnili oddiely a pretekári vo väčšom množstve.
Zatiaľ príprava reprezentantov juniorov a kadetov prebieha bez problémov a som zvedavý ako dokážu pretekári preniesť tvrdú zimnú prípravu na vodu a verím tomu, že u väčšiny pretekárov príde k zvýšeniu výkonnosti na vode voči predošlému roku.
V Bratislave, dňa 7.3.2012                                             Marián Tesárik
                                                                                       Predseda RTJ
